
 

 

Securitate  

Aplicaţia EximPay a fost dezvoltată în conformitate cu cele mai înalte standarde de securitate a datelor. Cu 

toate acestea, vă putem garanta această securitate numai cu condiţia ca dvs. , în calitate de utilizator, să adoptaţi 

şi o abordare responsabilă în ceea ce priveşte dispozitivul mobil şi datele de conectare. O abordare responsabilă 

include: păstrarea confidenţială a datelor dvs. de autentificare privată, să nu le dezvăluiţi către terţi, să nu le 

salvaţi oriunde pe dispozitivul dvs. în afara aplicaţiei EximPay (cu excepţia Touch ID / Face-ID), să nu le 

păstraţi în acelaşi loc ca dispozitivul dvs. Mai mult, vă recomandăm să nu dezactivaţi blocarea automată a 

dispozitivului şi să utilizaţi o parolă sigură pentru blocarea codului pe dispozitiv.  

 

De regulă, datele furnizate de dvs. vor fi transmise în formă criptată pentru a le proteja de accesul neautorizat 

sau de utilizarea necorespunzătoare.  

 

Utilizarea funcţiei biometrice (Touch ID / Face-ID)  

Puteţi, de asemenea, să vă conectaţi la aplicaţia EximPay si să autorizaţi tranzacţiile prin card folosind scanerul 

de amprentă / recunoaşterea feţei de pe dispozitiv. Această funcţie trebuie activată separat în setările aplicaţiei. 

Dacă decideţi să utilizaţi această funcţionalitate, din motive de securitate, ar trebui să stocaţi doar amprentele 

/ faţa dvs. în setările sistemului dispozitivului pe care doriţi să le utilizaţi; în plus, doar dvs. ar trebui să 

cunoaşteţi codul de securitate care vă permite să modificaţi setările sistemului. În acelaşi timp, ar trebui să vă 

păstraţi dispozitivul într-un loc sigur pentru a împiedica terţii să obţină acces la acesta.  

 

Utilizarea datelor dvs. personale  

Datele cu caracter personal înseamnă orice date care permit identificarea directă a utilizatorului. Acestea includ 

numele utilizatorului, adresa sau un identificator unic de dispozitiv. Aplicaţia EximPay utilizează următoarele 

date personale şi informaţii legate de dispozitiv:  

 

Informații specifice dispozitivului   

ID-ul specific dispozitivului este documentat ca referinţă pentru alocarea dispozitivului și pentru livrarea 

notificărilor de tip push. 


